

## Jegyzőkönyv

Készült: a Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. április 26-án megtartott ülésén.

Helyszín: Pusztavacs Község Polgármesteri Hivatalának nagyterme, házasságkötő terem (Pusztavacs, Béke tér 10.)

Jelen vannak:

Képviselőtestületi tagok:

Jóri László polgármester  
Gubicza Gábor alpolgármester

Fodor Istvánné  
Demeterné Ambrus Anna  
Hársfai Istvánné  
Tolnai Sándor

Állandó meghívott:

Dr Szabó Tibor jegyző

Meghívottak:

Dutka Andrea óvodavezető

Jóri László polgármester: Tisztelettel köszöntelek benneteket testületi ülésünkön, köszöntöm óvodavezetőnket Dutka Andreát, jegyző urat.

A napirendi pontokkal kapcsolatosan van-e módosító javaslat, hozzászólás? Ha nincs kérem szavazzunk!

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

### **30/2018. (IV.26.) számú képviselő-testületi határozat**

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülésen megtárgyalandó napirendet a következők szerint határozza meg:

1. Tájékoztató az elmúlt ülés óta eltelt időben történt önkormányzati eseményekről  
Előterjesztő: polgármester
2. A Településképi Arculati Kézikönyv megtárgyalása, elfogadása  
Előterjesztő: polgármester
3. Rendőrségi Beszámoló  
Előterjesztő: Kocsis István r. alezredes kapitányságvezető
4. Egyebek

Jóri László polgármester: Az elmúlt időszakban történekről, megtörtént a felújított intézmények átadása, Pogácsás államtitkár úr mondott méltató beszédet, utána egy jó

állófogadás volt. A monori tankerület a mi iskolánkban szervezett igazgatói értekezletet, Zsuzsa légy szíves egy pár szóban mondd el mi történt...

Fodor Istvánné iskola igazgató: Ez a találkozó tankerületi szakmai megbeszélés fóruma, melyen iskola igazgatók vesznek részt. Mindenki bemutatja az intézményét, megismerkednek az iskolákkal, a tantestület munkájával, közben szakmailag is fejlesztjük egymást. Nagyon jól sikerült ez most nálunk, nagyon meg voltak elégedve a kollégák. Tetszett nekik az épület, mondták, hogy látszik rajta, hogy jó gazdája van és én nagyon büszke voltam. Állófogadás keretében vendégeltük meg a résztvevőket és köszönöm polgármester úrnak a segítségét, hogy finanszírozta ezt a rendezvényt, kis ajándékkal köszöntünk el a megjelentektől, akik nagyon jól érezték magukat.

Jóri László polgármester: Megkerestek az M1 csatornától, hogy az „Itthon vagyok” című műsorukban Pusztavacsot is be szeretnék mutatni. Fodorné Zsuzsát kértem meg arra, hogy kísérelje el a műsor rendezőit és tájékoztassa őket.

Fodor Istvánné képviselő: Megkértek, hogy csak a legfontosabbakat mondjam el, készültem, de más jellegű kérdésekre vártak választ. A romtemplom és a jeltorony érdekelte őket, de a jeltorony tekintetében a Duna-Ipoly kezelőt is megkeresték. Itt nem riportot készítenek, hanem csak képeket, és alámondják a szöveget, de azért annyit elmondtam, hogy ez a miénk, mert a környéken is szívesen használják az országközepe és a jeltorony, mint jelkép szavakat.

Jóri László polgármester: Rendben lezajlott az országgyűlési választás, jegyző úr légy szíves pár mondatot....

Dr Szabó Tibor jegyző: Rendben lezajlott a választás, a HVI kiváló munkát végzett. Delegáltak voltak szépszerével. Bár az informatikai rendszer leállt egy kis időre, de más tényező nem zavarta a munkát.

Jóri László polgármester: Útbejárás volt a pályázati útfelújításhoz. A Határ út aszfaltozása előbb elkezdődik, mint a tervezett volt. BM-es pályázati kiírással még az Arany János út, Bem József utca, Gárdonyi Géza utca is aszfaltozásra kerül. Így már szinte minden utcánk rendben lesz.

Rádió Dabas keresett meg interjúra, elmondtam, hogy milyen fejlesztések voltak és lesznek is nálunk, ilyen kis település és mennyi minden változott. Elismerésüket fejezték ki. FŐGÁZ kedvezményes ajánlatot tett az óvoda és egészségház gáz használatának csökkentésére, ez egy olyan ajánlat volt, amit nem lehet kihagyni. Az utak felújítása pályázathoz vázrajz kikérése volt szükséges, amin bejelölte a vállalkozásokat a mérnök. Megkeresett az örkényi rendőrőrs parancsnok helyettese Hemző Beáta őrnagyasszony, bemutatkozott. Dánszentmiklósról Levanov Barbara a pécsi tudományegyetem szociológus hallgatója keresett meg a szakdolgozatához gyűjtött anyagot a település fejlődéséről, lakosságáról, munkahely, civil szervezetek, közösségi életről. Petrányi polgármester úr kezdeményezésére 12 havi bér kifizetésével, közös megegyezéssel megszűnik jegyző úr állása június 30-ai. A telefonja marad még nála, amit úgy fizet majd, mint a többi kint lévő telefon után. A már testületi határozattal rendelkező, Kovács úr által kezdeményezett eladás létrejött.

Következő napirendi pontunk a Településarculati kézikönyv elfogadása, ahogy átnéztem nem sok Pusztavacsra vonatkozó képet találtam benne, illetve olyan régi képeket, amik már nincsenek is. Az a lényeg, hogy meg kellett csinálni, megvan, tehát elfogadásra javaslom.

Dr Szabó Tibor jegyző: Ez a kézikönyv a települési adottságokat figyelembe egy iránymutatás, hogy mi engedélyezett, milyen formák, építészeti stílusok elfogadottak. Ezt ki lehet egészíteni, ebben a Dél-Pest megyei régióra jellemző stílusokat szedte össze, felfűzve az Alföldre és az egész országra jellemzően. Célszerű elfogadni, mert végső soron nem Pustavacsra jellemző nincs benne.

Jóri László polgármester: Aki az elhangzottakkal egyetért kérem szavazzunk!

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**31/2018. (IV.26.) számú képviselő-testületi határozat**

Pustavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a **Településképi Arculati Kézikönyv**-et Jóri László polgármester úr által előterjesztett formában és tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester

Hi.: 2018. 04. 30.

Jóri László polgármester: Útfelújítási pályázatok folytatódnak (felolvasva).

A 15 %-os önerő meglétéről kell határozatot hoznunk.

Kérem szavazzunk!

**32/2018. (IV.26.) számú képviselő-testületi határozat**

Pustavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul egyúttal, támogatja a Pályázati Kíírás 2018 Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra című pályázat beadását, és biztosítja a pályázat keretében tervezett beruházáshoz szükséges önerő összegét.

- A pályázat kiírója: helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen.
- A tervezett fejlesztés: belterületi utak felújítása, Pustavacs, Arany János utca 215., Bem utca 72., Gárdonyi Géza utca 57.
- A pályázat keretében tervezett beruházás bruttó összköltsége: 18.376.364 Ft
- A támogatás intenzitása max. 95 %, a támogatás összege: 15.000.000 Ft
- A szükséges önerő (saját forrás) min. 5%, összege: 3.376.364 Ft

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos feladatok végrehajtására.

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

Jóri László polgármester: Az Egyebekben az Erdei Eszter bérlakás ügye (kérelem felolvasva)

Dr Szabó Tibor jegyző: Nem kell kérnie, mert az elhunyt személy után az örökös maradhat a lakásban, amikor a következő meghosszabbítást kéri, akkor kell a testületnek döntenie, hogy az örökös nevére meghosszabbítja, vagy nem. Ha találkoztam volna velük, tudtam volna mondani. Így a kérelemre nincs is szükség.

Jóri László polgármester: Dutka Andrea óvodavezető kért nevelés nélküli napot (kérelem felolvasva.) Van-e hozzászólás, javaslat, ha nincs, kérem szavazzunk!

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**33/2018. (IV.26.) számú képviselő-testületi határozat**

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint fenntartó, Dutka Andrea intézményvezető, nevelés nélküli nap tartására vonatkozó írásbeli kérelmének helyt ad, amely alapján a Pusztavacsi Óvodában 2018. 05. 11-én pénteken nevelés nélküli munkanap tartható, egyúttal felkéri az intézményvezetőt, hogy a nevelés nélküli napon óvodai ellátást igénylőket mérje fel és amennyiben szükséges a gyermekek felügyeletét megszervezni szíveskedjen.

Felelős: intézményvezető

Hi.: a határozat szerint

Jóri László polgármester: Következő a 2018. évi munkaterv elfogadása.

Fodor Istvánné képviselő: Szeretném, ha a Buckai Batyus buli bele lenne téve, és a Falumikulás-adventi vásár, mert az nincs benne.

Jóri László polgármester: Köszönöm az észrevételt nem is tűnt fel. Akkor ezzel kiegészítve szavazzunk!

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**34/2018. (IV.26.) számú képviselő-testületi határozat**

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat és szervei 2018. évi MUNKATERV-ét a Jóri László polgármester úr által előterjesztettek figyelembevételével az alábbi kiegészítésekkel elfogadja:

- a következő rendezvények belekerülnek a Munkatervbe:
  - o máj. 26: „Buckai Batyus Buli”
  - o december: Falu-Mikulás és Adventi Vásár

Felelős: polgármester

Hi.: azonnal

Fodor Istvánné képviselő: Szeretném nektek elmondani, hogy 3 módszertant találtam ki, amelyekkel pályáztam, és mind a hármat a szolnoki KOK tankerület elfogadta, illetve átveszi. A pályázaton 1.1 mFt-t nyertem, amit el kell vásárolnom. Ennyi pénzünk még nem volt, hogy bármit vehetünk.

Jóri László polgármester: Gratulálunk!

Dutka Andrea óvodavezető: Azt szeretném elmondani nektek, hogy 14 gyermek iratkozott be az óvodába. Többen, mint ahányan elballagnak, így biztosítva van az utánpótlás.

Jóri László polgármester: Nagyon jó hír, azt tudjuk, hogy Hernádon nem vesznek fel külsősöket.

A következő témánk zárt ülést kíván, ezért ha nincs több hozzászólás, javaslat, akkor megköszönöm a figyelmet és bezárom az ülést.

Jóri László polgármester: Az ülés újra nyílt, megérkeztek a rendőrségtől.

Köszöntöm Kocsis István r. alezredes urat a dabasi Rendőrkapitányság vezetőjét, Hemző Beáta r.őrnagy asszonyt az örkényi őrs parancsnokának helyettesét, Oravetz József KMB-ünket. A rendőrségi beszámoló elfogadása a téma, de előtte szeretném az r.őrnagy asszonyt megkérni mutatkozzon be.

Hemző Beáta r. őrnagy : 11 évig voltam a Budapest BRFK kötelékében, azután Gyálon, Dabason dolgoztam. Kis kitérőt tettem Gödöllőre, ahonnan március 1-től visszajöttem Örkénybe.

Jóri László polgármester: A beszámolóból kiderül, hogy Dabas tudja tartani a nívót, a 4. legeredményesebb kapitányság. Gratulálunk a jó munkájukhoz, eredményeikhez, átadnám a szót kapitány úrnak van-e kiegészítése az írásos beszámolóhoz.

Kocsis István alezredes: Ilyen alacsony bűncselekmény szám még nem volt, mióta itt dolgozom. A falopások is csökkentek, igaz az a NEFAG nagy erdőterületei miatt voltak, de valami miatt kevesebb ez a szám. Ebben az az aggályom, hogy tudjuk-e tartani ezeket az alacsony számokat a továbbiakban is, de ezen dolgozunk. 1 halálos baleset van a beszámolóban, de az az autópálya ide tartozó szelvényén történt, tehát ez sem a településen történt, ide tartozó statisztika. Ami több számú, az az anyagi kárral járó baleset, de a számok szinte fix és stabilak. Szinte ijesztő, hogy ilyen alacsonyak a számok. Köszönöm az együttműködést az önkormányzatnak, a KMB-s irodájának fenntartását és ezáltal a munkájának segítségét.

Jóri László polgármester: Mi van a kábítószer területén?

Kocsis István alezredes: Kábítószerrel kapcsolatos adat szinte nulla, mert a terjesztők kiemelt kategória, de maguk a fogyasztók ritkán elfoghatóak, illetve nem mindig fogyasztanak olyan szert, ami miatt büntethetőek is lennének. Nehéz küzdelem ez, de dolgozunk rajta. Mende-mondák vannak, hogy ezt is láttam, meg azt is láttam, az lenne a kérésünk, hogy ha ilyen eseményt lát valaki, azonnal szóljon a kollégáknak, Ők meg tudják nézni a tesztel, és máris kiderül, hogy valós a riasztás, vagy nem. Sokan keverik a szereket is, tehát nagyon nehéz ez a terület és ebben az elfogás.

Fodor Istvánné képviselő: Megdöbentően részletes és jó ez a beszámoló. Olvasása közben el tudtam helyezni benne Pusztavacsot, a száktelepülés jellege miatt lehet ilyen jó a statisztikája a falunak, de azért lehet más is. Köszönhető ez a jó adat a rendőri jelenlétnek, a rendőrök munkájának. Köszönjük.

Jóri László polgármester: Köszönjük a hozzászólásokat, kérem szavazzunk!

„Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:


**35/2018. (IV.26.) számú képviselő-testületi határozat**

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a **Dabasi Rendőrkapitányság** illetékességi területe közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság javítása érdekében tett intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról szóló, Kocsis István r. alezredes kapitányságvezető által írásban előterjesztett és szóban kiegészített 2017. évre vonatkozó **beszámolót** egyhangúlag elfogadta.

Felelős: polgármester

Hi.: a határozat továbbítása vonatkozásában: 2018. 05. 10.

Jóri László polgármester: Köszönjük a megjelenésüket, köszönjük a munkájukat, és valamennyiüknek további jó egészséget, jó munkát kívánunk.  
Ha nincs több hozzászólás, az ülést bezárom.

  
.....  
Jóri László  
polgármester



.....  
dr. Szabó Tibor  
jegyző